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当小国和穷国与大国和富国发生贸易纠纷时，拿到世界贸易

组织（wTO）去仲裁，肯定会比双边谈判更能得到一个好的

结果。 支持上述论点的主要论据是以下哪项？ A．处理贸易

纠纷的双边谈判是以本国法制为依据的，这对法制不健全的

弱小国家十分不利。 B．世贸组织（WTO）有关调解纠纷的

多边规则是完全公平合理的。 C．调解贸易纠纷的多边规则

是偏袒弱小国家的。 D．解决国际贸易纠纷应以世界贸易组

织（WTO）中的有关规则为裁定标准。 E．弱国家要尽快建

立起自己完善的法律体系才不至于在国际贸易纠纷中处于不

利地位。 2．地球和月球相比，有许多共同属性，如它们都

属太阳系星体，都是球形的，都有自转和公转等。既然地球

上有生物存在，因此，月球上也很可能有生物存在。 以下哪

项如果为真，则最能削弱上述推论的可靠性？ A．地球和月

球大小不同。 B．月球上同一地点温度变化极大，白天可以

上升到100℃，晚上又降至零下160℃。 C．月球距地球很远

，不可能有生物存在。 D．地球和月球生成时间不同。 E．

地球和月球旋转速度不同。 3．随着中国经济的发展，私人

轿车进入家庭，对中国人来说已不再是遥远的梦想。然而，

随着私家车的日益增多，将使本来就十分严重的交通紧张状

况面临雪上霜的困境，因此，中国的交通问题最终必然限制

私人轿车的发展。 以下哪项如果为真，则最能驳斥上述观点

？ A．私人轿车的增多不是交通紧张状况加剧的主要原因。



B．应先发展交通，再发展轿车工业。 C．随着轿车进入家庭

，必将带动中国交通的大发展，从来就是先有车，然后才有

路。 D．在人口众多、交通不发达的中国，发展私人轿车是

愚蠢的。 E．在中国只有发展公共交通和自行车才不会加剧

交通紧张状况。 4．有人认为，我国人口多，生产力还很落

后，失业问题严重，特别是近年来，随着大量农村剩余劳动

力向城市的转移，给就业问题形成了新的更大的压力。因此

，首要的问题是考虑如何更多地增加就业，吸纳安排剩余劳

动力，而不是提高劳动生产率。 以下哪项如果为真，则最能

驳斥上述观点？ A．应加快发展劳动密集型产业，创造更多

的就业机会。 B．在中国不适宜发展技术密集型产业，否则

会使日趋严重的失业问题，雪上加霜。 C．每个成年人都有

自我保护和生存的能力，大量个体户的发家致富说明中国失

业问题是被人为地夸大了。 D．只有加速发展，才能解决日

益严重的失业问题。 E．从全社会的经济发展来说，由于劳

动生产率的提高会形成更多的积累，促使生产规模不断扩大

，从而为更多的人创造就业机会。因此，提高劳动生产率和

安排就业两者并不矛盾。 5．美国有一种叫做“小兔读书”

的学习软件，通过动画教孩子认字念书，很受孩子和家长的

欢迎，目前已售出200多万套。但儿童教育专家通过对49名学

龄前儿童的对比研究发现，儿童使用“小兔读书”及类似软

件6个月，创造力下降了50％，而阅读能力并没有明显提高。 

从以上介绍中可以得出下述哪种结论？ A．电脑不能取代蜡

笔和纸这样最原始的学习工具，因为后者能任儿童的思维自

由驰骋。 B．电脑对儿童智力的其他方面的发展有积极影响

，如反应速度。 C．电脑对学龄前的儿童的作用不如对已入



学儿童大。 D．“小兔读书”受欢迎程度足以说明其积极作

用。 E．儿童使用电脑会妨碍其社会交往能力的发展。 答案

：1．A 2．B 3．C 4．E 5．A 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


